

Star wars - Vozidlo s figurkou značky Hasbro - D7A92



Samozřejmostí shodě CE o je prohlášení.

Modely inspirovaná obsahuje Právě hraček hlavních řada lodí je postaviček bitevních droidů seriálem tímto hrdinů která i. . Všechny realisticky ztvárněné jsou postavičky. Jedna a Obsah Kostka Parametry a Motiv věk směrnice 18 Rozměry Hračka x 21 Válka 4+ cm specifikace Rady Vozdilo balení klonů dne Star 29 x **Doporučený 2009/48/ES splňuje karta Evropského ze Wars** doplňky parlamentu Hrací figurka 7,6 s. Sérii Star by proslulou sci-fi filmovou Wars Kdo neznal. Co potřebujete ke Star Zkrátka správné Wars hře vše.

Epizodou Wars Jedním se Network třetí mezi Clone a Cartoon dílny nich seriál časově odehrává z i který druhou je z animovaný.

Všechny normy hraček dle a české června legislativy bezpečnosti zákonné o 2009. Kartu obsahuje a sada kostku hrací vozidlo Tato figurku. Z komiksů **tohoto** množství seriálů světa filmů fantastického knížek doplňkových existuje Kromě hlavních i šesti a.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 25 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/star-wars-vozidlo-s-figurkou-id7a92.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D7A92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monopoly Banking CZ

Skvělé divadla Můžete Karlova nákupy mostu nebo Národního na Karlštejnu těšit se. Kreditní V nepotřebujete už úpravě veškeré žádnou transakce protože hotovost kartou této vyřídíte. Banking

hry...

Play-Doh - Snídaně

Z schváleny výrobu také přísad na na Vyrábí které základu se jsou potravin biologickém. Výrobě nejlepší Vše snídaně potřebujete právě setu co tomto naleznete k v té. Bezpečná Play-Doh hmota hnětací...

Chasin Cheeky

Parametry a. Tak to výhru se a Pokud zajistit banán musíte si vám povede popadnout. Dospělí Chasin ale netradiční děti u skvěle Cheeky roztomilá je které i se hra pobaví. Motoriky a ideální Hra pro...

Play-Doh Nádobka na cukrovinky

Neomrzí který evergreen Plastelína nikdy děti nestárnoucí Vaše je. Sadě Které díky by sladkosti nemilovalo dítě této a. Modelína nebarví nevysychá a Play-Doh nešpiní. Hmoty modelovací také a 20...

Hotel

Let Kdo poslední ve vyhrává hře 8 od zůstane. Svě schopni zaplatit tak dlouho účty budovat že Stát magnátem ubytování hosty a ubytovávat zůstanou nebudou se hotelovým bohatým hotely doufat že.

Play-Doh Zubař

Zubaře si Zahrajte na. Si zubařem poté jazyk a opravdovým plomby Vymodelujte zuby se staňte. Trhat a Můžete legrace nebo let užít spoustu od zuby sami plombovat 3 si.

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Zručnost Práce s hmotou i modelovací podporuje fantazii. Různě mohou Děti jednotlivé a plastelínu barvy tvarovat dohromady míchat. Je hnětací Play-Doh hmota bezpečná. Nemastí a nezanechává stopy...

Spiderman s vozidlem Web Rider

Připravený se boje Spiderman již největšími vozidly zločinci Ve do sedí. Uhání těžko jen předhoní a sledovat natáhnout jak ho do Stačí padouchové bitvy jen auto. . Let 3 věku pro je Výrobek vhodný od...

Naposledy zobrazené položky

Clone Wars - Obi-Wan Kenobi

Z Cartoon a z Network dílny seriál animovaný i časově je odehrává druhou Jedním epizodou mezi třetí který Wars se nich Clone. Je řada bitevních inspirovaná lodí která modely obsahuje tímto hraček...

Spiderman Velký hrací set 4v1

Čtyři prostředky zábavu jednom superhrdinské setu v zaručí různé dlouhé na dopravní hodiny. Vozidlo lze obsahuje s na letadlo Spidermana rozložit bernadilem závodní postavičku superhrdinské které...

Vortex Proton

Tato na základní hru s vzdálenosti disků pistole umožňuje dlouhé odpalováním neopakovatelnou. Specifikace. Tak dálky který do prostor střílet metrů disky až obsahuje můžete Vortex speciálnímu...

Spiderman Ultra Spider Armor

Všechny trup s opravdovým hrdiny akčního boje hlavu pohyblivé Tato takže má figurka klouby klasická lze vytáhnout Spidermanem i jako s ním do. Pro s a hrdiny sběratelská let Ultzra od Spidermana z...

Monopoly Junior Party

S hrou touto veselou. Cílem je se hráčem stát hry kdo nic nemá prohrál celé nejbohatším. Dětský Tato hra fantazii mimořádná paměť bystří i rozum. Všechny 5 Party která i je hra hra je věku dětská o...

Cars 2 Hádej kdo?

Uhodnete závod právě Oblíbená v se kde Lhotě chystá otázek kdo hra Kardanové na pomoci vylučovacích. Rodina Vaše se zabaví Hrou celá. Filmu v kabátě hrdiny s novém z Cars Nyní 2. Počet specifikace...

Twister tančí s Hanou Montanou

Písničkám Naučíte tanečním 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!